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Tisztelt Hölgyem/Uram! 
 

A nemzetközi gazdasági válság hatásai Magyarországot és a hazai vállalkozásokat is 
rendkívül érzékenyen érintik. Különösen fontos, hogy azok a vállalkozások, amelyek akár 
finanszírozási forrásaik beszűkülése, akár piacuk átrendeződése miatt nehéz helyzetbe 
kerültek, tisztában legyenek a Kormány és az Európai Unió által a válság leküzdésére 
számukra biztosított lehetőségekkel. 

 

Ezt a tisztánlátást segíti az a tájékoztató rendezvénysorozat, amelynek keretében vállalkozói 
fórumokon a konkrét támogatásokat és az egyéb, válságenyhítő eszközöket mutatja be 
Önnek a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium. A fórumon való részvétel ingyenes. 

 

Rövid, lényegre törő előadások mellett tanácsadók és konzultációs pultok várják Önt, 
amelyeknél az Európai Uniós vállalkozói pályázatokról, a Magyar Fejlesztési Bank hiteleiről, 
a Magyar Befektetési és Kereskedelemfejlesztési Ügynökség és a Regionális Munkaügyi 
Központ szolgáltatásairól kaphat személyre szóló tájékoztatást. Emellett az EU-s 
hiteltermékeket forgalmazó kereskedelmi bankok és a Kistérségi Koordinációs Hálózat 
munkatársai is az Ön rendelkezésére állnak, hogy részletesen bemutassák ezeket a 
kedvező, és a válság során egyre fontosabbá váló termékeket, szolgáltatásokat. 

 

Ezúton tisztelettel meghívom a Jász-Nagykun-Szolnok megyei, Varju László államtitkár 
úr által tartott, vállalkozói fórumra, amelynek  
időpontja: 2009. június 19., péntek 11.00 óra*, 
helyszíne: VOKE Csomóponti Művelődési Központ és Könyvtár (5000 Szolnok, 
Jubileum tér 1/a.) 
 
Kérem, hogy részvételi szándékát a vallalkozoiforum@nfgm.gov.hu e-mail címen 
szíveskedjen jelezni, a cég valamint a résztvevő nevének és elérhetőségének (email, 
telefon) megadásával. 
Információs vonal: 06-1- 430 - 6116 
 

Budapest, 2009. június 10. 

Tisztelettel: 

 

Varga István 

     nemzeti fejlesztési és gazdasági miniszter 
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* A helyszíni regisztráció már 10.30 órakor elkezdődik. 


